

PODACI VEZANI ZA NATJEČAJ ZA PRIJAM U URED GRADONAČELNIKA, Odsjek za proračun i računovodstvo

- **VJEŽBENIK** (m/ž) – VŠS, ekonomske struke, jedan izvršitelj, na određeno vrijeme od 12 mjeseci

Natječaj je objavljen u „Narodnim novinama“ br. 85 od 9. srpnja 2010. godine i na web stranici Grada Omiša.

Rok za podnošenje prijava istječe s danom 19. srpnja 2010. godine

OPIS POSLOVA:

Vježbenik se za vrijeme vježbeničkog staža osposobljava za obavljanje poslova praktičnim radom i učenjem po utvrđenom programu.

Vježbenik će obavljati poslove vezane za analitičko knjigovodstvo, usklađenje financijske kartoteke sa bankovnim izvodima, praćenje ostvarenja proračuna, sudjelovanje u izradi izvješća vezanih uz stanjene podmirenih obveza i dospjelih potraživanja.

PLAĆA:

Plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta na koje je službenik raspoređen i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Plaća vježbenika iznosi 85% plaće poslova radnog mjesta najniže složenosti njegove stručne spreme.

Najniži koeficijent složenosti poslova više stručne spreme u Gradskoj upravi Grada Omiša iznosi 1,5. Osnovica za izračun plaće iznosi 4.875,00 kn bruto.

PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI:

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća pisano testiranje i intervju.

Vrijeme održavanja i način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na ovoj Web stranici i oglasnoj ploči Gradske uprave Grada Omiša, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja, povukao prijavu na natječaj.

Intervju će biti proveden samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.

PRAVNI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PROVJERU ZNANJA SU:

1. Zakon o proračunu (NN 87/08)
2. Uredba o računovodstvu proračuna (NN 96/94, 108/96, 119/01 i 74/02)
3. Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN 27/05 i 127/07)
4. Naredba o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2010. godini (NN 157/09)